


Completa de acordo com os conjuntos.
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Completa os esquemas  
com os números em falta.
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Num galinheiro há 3 galinhas e 2 galos. 
Quantos animais há no galinheiro?

R.: No galinheiro há 
 
animais.

+ =

Galinhas
(desenha) (desenha)

Galos



Forma conjuntos de acordo  
com o resultado das adições.

1 + 2

2 + 2

1 + 3

3 + 2



O Ricardo tem 2 canetas e o seu irmão  
tem 1 caneta. Quantas canetas têm  

os dois irmãos?

R.: Os dois irmãos têm 
 
canetas.

+ =

Canetas do Ricardo Canetas do irmão
(desenha) (desenha)



Completa as operações.
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